

## MINUNI PRIN MIJLOCIREA ICOANEI DE LA GHIGHIU, MAICA DOMNULUI „SIRIACA“

❖ Mă numesc Milandru Georgeta Daniela și am venit la Icoana Făcătoare de Minuni a Sfintei Fecioare Maria să mă rog să am un copilăș. Măicuța Domnului mi-a ascultat rugăciunea și l-am dobândit pe Mihai Bogdan. Dau slavă Maicii Domnului pentru minunea care a făcut-o cu mine păcătoasa.

*Milandru Georgeta Daniela din București*

❖ Săndina și Gheorghe din Ploiești, mulțumesc Maicii Domnului pentru că l-a salvat pe fiul lor Mihai de la accidentul rutier grav care l-a avut și se roagă în continuare pentru sănătatea lui și a medicilor care l-au tratat.

❖ Mă numesc Giura Daniela din Drobeta-Turnu Severin, și am venit la Sfânta Icoană Făcătoare de Minuni acum 4 ani cu rugăciunea de a mă ajuta să-mi găsesc serviciu bun. Acum grație Icoanei Făcătoare de Minuni a Maicii Domnului am un serviciu bun, stabil și sunt împlinită profesional.



❖ Numele meu este Dimitrie Selu și am găsit pe site-ul mănăstirii pagina cu minuni și m-am decis să vă scriu și eu despre minunea care mi s-a întâmplat după ce m-am rugat la Icoana Maicii Domnului. Într-o zi de vineri din luna august a anului 2008, la doar 25 de ani în urma unui RMN cerebral mi s-a pus diagnosticul de anevrism cerebral. Acest diagnostic însemna că aveam o venă la creier care se putea rupe în orice clipă și să facă un accident vascular. Printr-o cunoștință luni dimineața urma să mă vadă un neurochirurg de la spitalul Bagdasar pentru investigații suplimentare și să hotărască dacă se poate rezolva printr-o intervenție minimă invazivă sau trebuie operație clasică. Sincer tot ce-mi doream era să se poată rezolva prin intervenția minimă invazivă. Sâmbătă am fost cu familia mea la Mănăstirea Ghighiu și ne-am rugat la Icoana Făcătoare de Minuni a Maicii Domnului, iar luni m-am dus mult mai liniștit la spital. Am efectuat un computer tomograf pentru a se măsura dimensiunea anevrismului și a se stabili tipul intervenției chirurgicale. Minunea a venit o dată cu rezultatul computerului tomograf: eram perfect sănătos, nu mai aveam nici un anevrism. Îi mulțumesc din suflet Maicii Domnului și Bunului Dumnezeu.

*Dimitrie Selu, 02.07.2014*

❖ Am venit la Ghighiu pe data de 19.05.2008 și ne-am rugat pentru dăruirea de nepoți și pe 21 mai am primit vestea că vom fi bunici. Acest nepot îl așteptam de 8 ani și minunea s-a produs numai după ce am fost la această mănăstire cu Icoana Făcătoare de Minuni. Pe 20 ianuarie 2009 a venit pe lume Clara-Maria, o fetiță sănătoasă și frumoasă. Pe 27 septembrie am fost la biserică pentru a mulțumi pentru acest miracol și fetița a fost împărtășită.

*Filofteia*

*(Minuni ale Maicii Domnului din zilele noastre, carte publicată cu binecuvântarea ÎPS Părinte Galaction, Episcopul Alexandriei și Teleormanului)*

**M**utatu-te-ai la viață fiind Maica Vieții, însă lumea nu ai părăsit-o, ci veghezi pururea asupra fiilor tăi, cei ce se roagă ție, iar prin sfânta icoana ta și apă izvorului tău dăruiești credincioșilor vindecare trupească și mângâiere sufletească. Pentru aceasta strigăm ție: Bucură-te, Maică Fecioară, ușa milostivirii!

*(Condacul 1 din Acatistul Maicii Domnului Siriaca de la Mănăstirea Ghighiu (prăznuită de Izvorul Tămăduirii))*